

Szakmai beszámoló
(Értékelő)

A Győri Evangélikus Egyházközségben 8 évvel ezelőtt sikerült kialakítani egy külön helyiséget a lelkészi hivatal számára. Egészen addig a pénztár helyisége volt egyben a lelkészi hivatal is.

Akkor nem jutott pénz, energia ennek a helyiségnek a méltó berendezésére, máshonnan leselejtezett, szedett-vedett bútoraink voltak. Közben a vártnál jobban megnövekedtek az adminisztrációs, szervezési, kooperációs feladatok is. Halaszthatatlanná vált, hogy a lelkészi hivatalt és pénztárt is megfelelő módon berendezzük.

A pályázaton elnyert támogatás segítséget nyújtott céljaink részbeni megvalósításához. Kellő átgondolással - mérlegelve lehetőségeinket - neki láttunk a két helyiség ésszerű átrendezésének. Így tudtunk egy egyszerűen, de ízlésesen berendezett hivatali helyiséget a tárgyalások bonyolításához kialakítani.

Ide került 2 db bővíthető tárgyalóasztal, a körülötte lévő székekkel. A lelkészi íróasztalhoz az összképhez jól illő, szép kivitelű és jó minőségű irodai forgószéket szereztünk be.

A hivatal külső helyiségében a hivatalba érkezők – a számukra kialakított fogadó részben – tudnak helyet foglalni. Ide készítettünk falba süllyesztett nyitott polcokat, iratterjesztés, újságok, olvasnivalók, könyvek prezentálására.

Voltak olyan bútoraink, amelyek állapotuk miatt megérték a végleges selejtezésre. Ezért hivatali munkatársaink részére vásároltunk 1-1 korszerű íróasztalt, mely mindegyike számítógépasztal kiegészítőrésszel bővíthető lett. Egész napi irodai feladatuk ellátásánál feltétlenül figyelembe kellett venni, hogy napjainkban elvárható modern irodai székeket vásároljunk.

Mivel anyagi kereteink korlátot szabtak, át kellett gondolni, a szükséges iratanyagok tárolásának problémáját. Áthelyeztük a belső helyiségből - talán még egy ideig használható – zárható 2 db szekrényt, ezzel még inkább növeltük a belső hivatal funkciójának megfelelő, és esztétikus voltát.

A naponta használatos hivatalos iratanyagok pedig, így a külső helyiségben könnyebben elérhetőek lettek a munkatársak számára. A helyiségek falfestésével, ajtó lefestésekkel tovább szépült a hivatal. A rég elkopott padlószőnyeget új váltotta fel.

Mindent összegezve itt szolgálatot teljesítő lelkészek, munkatársak komfortérzete nőtt, és az ide betérő keresztelési, esküvői, temetési szolgálatot igénylők, adományozók az átalakítással kapcsolatban elismerésüket fejezték ki.

Ezúton is köszönjük az önkormányzat támogatását. Továbbra is szeretnénk részt venni pályázati támogatásokban, mivel az elnyert támogatás a pályázati célban leírt igényeink kisebb részét fedezte. Az arculat fejlesztéséhez – a hozzánk érkezők méltó fogadásához-további támogatásra lenne szükség.

